



Областная Газета

четверг,
20 июля / 2023

№ 157 (9672)

**ПРИРОДНЫЕ
РЕСУРСЫ**

Беречь.
Восстанавливать.
Охранять

стр. III-IV, IX-X →

Город трудовой доблести и социального развития

Губернаторский день в Нижнем Тагиле: по-рабочему полезный и активный



НАЦИОНАЛЬНЫЕ
ПРОЕКТЫ
РОССИИ

ЭКОЛОГИЯ
ОБРАЗОВАНИЕ
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ



На 20 %

по сравнению с прошлым годом увеличились в Свердловской области объемы работ в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги», инициированного Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ

Объем ремонтов и капитальных ремонтов на региональных дорогах составляет 207 км. Кроме того, еще порядка 30 км дорог будет отремонтировано в Екатеринбургской и Нижнетагильской городских агломерациях. На эти цели направлено 7,8 млрд рублей из бюджетов разных уровней. Из них около 1,5 млн рублей из регионального дорожного фонда направлены Екатеринбург и около 600 миллионов рублей Нижнему Тагилу.

До 100 тысяч рублей

на реализацию социальных проектов получают победители конкурса микрогрантов

Его проводит Федеральное агентство по делам молодежи для тех, кто хочет воплотить в жизнь свой стартап.

Получить финансирование могут проекты, направленные на работу с людьми с особенностями здоровья, экологическое просвещение, поддержку добровольчества и другие.

Победителей определяют в 18 номинациях. Проект, который получит финансирование, должен быть реализован с октября 2023 года по сентябрь 2024 года. Заявки на конкурс принимаются на сайте grants.myrosmol.ru до 3 августа 2023 года. Участниками могут стать молодые люди от 14 до 35 лет включительно.

Юлия БАБУШКИНА

Вчера губернатор Евгений КУЙВАШЕВ работал в Нижнем Тагиле. Глава региона оценил ход строительства самого современного и экологичного в регионе мусоросортировочного комплекса, а также капремонта поликлиники Демидовской больницы и школы № 48. И торжественно открыл после реконструкции Дворец детского и юношеского творчества.

Отходам – вторую жизнь

Современный мусоросортировочный комплекс строится в Нижнем Тагиле с 2022 года в рамках специально разработанного регионального проекта по созданию экокластера с полным циклом переработки и возможностью получения качественных вторичных ресурсов. Объект состоит из двух основных частей: непосредственно мусоросортировочного комплекса мощностью 185 тысяч тонн отходов в год и полигона мощностью 129,5 ты-

сячи тонн в год. Создание принципиально новой инфраструктуры в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами ведется в рамках нацпроекта «Экология».

Сегодня здесь уже появляется первое оборудование. На мусоросортировочной линии уже установлен барабанный грохот, с которого начинается автоматическое разделение отходов в зависимости от их размера. Также на площадке ведется установка газовой котельной, а в ближайшие дни сюда по-

ступит конвейерное оборудование.

Строящийся объект является самым экологически безопасным на Среднем Урале. Здесь создается участок компостирования органических отходов. Он позволит обезвреживать органику и в специальных климатических камерах превращать бытовые органические отходы в абсолютно безопасный для окружающей среды универсальный техногрунт.

Продолжение на стр. II →

ТАБЕЛ ВОРОЖКОВ

облгазета.рф →